

Несчастливая история счастливой пары

Сначала, когда об этом только заговорили в Италии, я сомневался, писать ли об этом. Конечно, детектив — заманчивый жанр. Тем более настолько запутанный, что самые именитые шерлоки холмсы не в силах распутать клубок перипетий, понять, в чем дело. И, имея практически все нити в руках, бесильны разгадать загадку пропавшей итальянской девушки. А пропала она в Соединенных Штатах, в Новом Орлеане. Даже боссы мафии бросили все свои дела и взялись за поиск исчезнувшей. Согласитесь, не каждую разыскивают так активно. Кто же она?

Ее зовут Иления Карризи. 23-летняя стройная блондинка с зелеными глазами. Знает пять языков. Училась в университетах Италии, Швейцарии, Англии и Южной Америки. Собиралась стать писательницей. Любила путешествовать. Для Америки она — внучка легендарного Тайрона Пауэра, знаменитого в 40—50-х годах голливудского актера, для Италии — дочь самой популярной поющей пары Аль Ванно и Ромины Пауэр. Она их первенец. Старшая из четырех детей.

Помните песню «Феличита» — «Счастье». Песня, с которой этот обаятельный дуэт гремел по миру. Да и потом их последующая жизнь не отличалась от песни, не анала неудач. Многократные победы на конкурсах в Сан-Ремо. Съемки в фильмах. Видеоклипы, пластинки. Одним словом, миллионеры. Безоблачная семейная жизнь. Обладатели прекрасного поместья в Бриндизи, на юге Италии, откуда родом Аль Ванно. Короче, никакие тучи не могли омрачить их жизнь. И вдруг...

— Раньше мы были самой счастливой семьей в Италии, — говорит Ромина Пауэр, — а теперь наша жизнь стала грязным и черным детективом.

Да, сначала я не хотел об этом писать. Поскольку, несмотря на всю газетную и телевизионную шумиху, мне показалось, будто немного подзабытые публикой певцы решили таким

весьма экстравагантным способом подогреть к себе остывающий интерес. Но развитие событий убедило: я оказался не прав. Трагедия — подлинная.

6 февраля исполнился ровно месяц, как их дочь пропала, словно провалилась сквозь землю. Ни частные детективы, нанятые родителями, ни ФБР, включившееся в расследование по настоянию итальянского посольства в Америке, ни экстрасенсы, колдовавшие над фотографиями Иления, ни специалисты по черной

магии «вуду», как ни странно, широко распространенные среди негритянского населения этого города Соединенных Штатов, помочь не смогли. В итоге розыски практически прекращены. Девушка занесена в списки без вести пропавших лиц США под № 85362. И только родители не теряют надежды отыскать дочь в этом жестоком мире.

СООБЩАЕМ ПОДРОБНОСТИ

...А все началось в июле прошлого года, когда Иления вместе с родителями попала в Новый Орлеан, город наркотиков и джаза, где начинал карьеру великий Луи Армстронг. Родители занимались работой, а Иления бродила по городу одна. Тогда-то и случилась эта роковая встреча.

Александр, 53-летний негр родом с Ямайки, играл на саксофоне на углу двух улиц «французского квартала» Нового Орлеана. Чем он ее поразил? Трудно понять. Но Иления часами простаивала на этом перекрестке, наблюдая за его игрой. Тогда же она стала называть его «гуру» («учителем»). А когда родители собрались уезжать обратно, категорически отказалась следовать за ними. Правда, через несколько дней Иления вернулась в Италию и призналась матери, что чувствовала себя в опасности. Но вскоре все же снова засобирались в Америку. Именно в Новый Орлеан. Отец

был в гневе. Но... Иления уехала. 31 декабря она позвонила из-за океана, поздравила родителей с Новым годом. И с тех пор — пропала.

Американской полиции удалось выяснить, что с 30 декабря эта богатая белокурая красавица, привыкшая к роскоши, познавшая уже телевизионный успех в Италии, сняла комнату в дешевой грязной ново-орлеанской гостинице «Ле Дейл» для себя и для того самого старого и грязного уличного музыканта.

Именно в этой «дыре» она встречала с ним Новый год, а днем 6 января ушла и больше не вернулась. А в ночь с 6 на 7 января дежурный служащий береговой охраны видел молодую женщину-блондинку, бросившуюся в зимние воды Миссисипи. Была ли это Иления, утверждать невозможно. Тело утопившейся до сих пор не найдено. И все же полиция считает, что это была она. Однако родители не верят в возможность самоубийства дочери — ведь Иления так любила жизнь. Была богатой, сильной и независимой.

Старик же негр оставался в снятом номере еще до 13 января, проводя время в обществе двух других молодых женщин. Когда он покинул гостиницу, в комнате полиция нашла «трэвел-чеки» на десять тысяч долларов, вещи Иления, ее записные книжки и кристаллы «крэка», сильнодействующего наркотика. Александра арестовали, но не сразу. Больше чем через неделю, хотя все улики с самого начала указывали на него. Даже ее паспорт был найден в его кармане. Странно, но взяли музыканта не в связи с исчезновением девушки, а по заявлению его очередной обиженной беременной «невесты». Именно в тюрьме он и дал интервью местным журналистам, выясняющим историю Иления. Трудно поверить, но он обвинил во всем Аль Ванно, ко-

торый, по его словам, был слишком строг к дочери, не давая ей «познать жизнь», запрещал баловаться наркотиками. Это, якобы, и явилось причиной бегства чада в мир «отверженных». После встречи с этим чернокожим «наставником молодых девушек» Аль Ванно сказал:

— Я христианин. Но впервые в жизни почувствовал желание убить человека. А мать считает, что ее дочь была околдована проходившем с помощью черной магии «вуду» (религиозное направление, занесенное в Америку с Карибских островов) и, возможно, отправлена в лагерь «белых рабынь» где-то в делях Луизианы. А то, что такие существуют, подтвердила местная проститутка-негритянка, которая и рассказала об этом Ромине, когда та блуждала по городу в поисках дочери.

Оказывается, до сих пор вокруг Нового Орлеана есть приюты для чернокожих, где белые девушки привязывают к кроватям, используют, а потом убивают, чтобы жертвы не смогли проболтаться. Увы, это не плод больного воображения. Четыре года назад несколько девушек, пропавших во время уличного карнавала, были найдены два месяца спустя одурманенными наркотиками до бессознательного состояния в одном из подобных борделей. Да и за несколько дней до исчезновения Иления так же бесследно пропала молодая американка. Как выяснилось, она тоже посещала Александра. Предполагают, что и ее он заманил силой своей черной магии.

Итак, дело не закончено. Хотя американская полиция уверена, что Иления нет в живых. Но родители продолжают искать и надеяться. А вдруг дочь объявится и скажет, что ее исчезновение было шуткой. Розыгрышем!

— Тогда мы простим ей все! — говорит Ромина. Она чистит, что дочь жива.

Никита БАРАШЕВ.
(Соб. корр. «Правды»)
г. Рим, 11.